Pregunta 1
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué son las meninges?

Seleccione una:

is . . . .
A. Membranas de la cubierta interna del sistema nervioso central ¥
- . . .
B. Membranas de la cubierta externa del sistema nervioso central
i ST , , .
C. Espacios liquidos del encéfalo y la médula espinal
I

D. Parte inferior del tronco del encéfalo que se une a la médula espinal

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Membranas de la cubierta interna del sistema nervioso central

Pregunta 2
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢A qué temperatura debe estar el suero fisioldgico para irrigacién?

Seleccione una:

i , .
A. Frio para evitar el edema cerebral
. , . .. S
B. Muy frio para evitar crisis epilépticas
i . ,
C. A 409 C para favorecer el riesgo sanguineo de la corteza cerebral
is

D. A 382 C aproximadamente o

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A 382 C aproximadamente

Pregunta 3
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
¢Qué instrumental basico se prepara para una intervencién de neurocirugia del raquis?

Seleccione una:

( A. Caja cervical

(e B. Caja de laminectomia o
( C. Craneotomia

r

D. Microcirugia

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Caja de laminectomia

Pregunta 4
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La coleccion de sangre localizada entre la duramadre y la tabla interna del craneo se denomina...

Seleccione una:

( A. Hematoma subdural

( B. Hematoma intraparenquimatoso
s C. Hematoma epidural L 4

I

D. Hemotimpano
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Hematoma epidural

Pregunta 5
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es una vélvula para Hidrocefalia?

Seleccione una:
¥

A. Es un dispositivo que permite derivar el LCR a otra cavidad para que se reabsorba o
B. Dispositivo para derivar el LCR a un reservorio externo

C. Catéter que se implanta por ventriculoscopia



i . . . . . .
D. Reservorio que funciona por diferencia de presion, en funcion de la altura que se coloque

con respecto a la cabeza del paciente

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Es un dispositivo que permite derivar el LCR a otra cavidad para que se
reabsorba

Pregunta 6
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Cual es la finalidad de la cirugia estereotaxica? Sefiale la incorrecta

Seleccione una:

. —
A. Alcanzar una zona cerebral profunda para tomar biopsias
- . o .
B. Causar el minimo dafo posible
- . o . - .
C. Producir pequeiias lesiones en distintos nucleos
i

D. Resolver malformaciones vasculares ¥

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Resolver malformaciones vasculares

Pregunta 7
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Como se protegeran los ojos en intervenciones intracraneales?

Seleccione una:

( A. Cerrandolos con un esparadrapo

( B. Almohadillandolos después de cerrarlos con un esparadrapo L4
( C. Aplicando una pomada-lubricante oftalmica

I

D. Con un paio de ojos estéril

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Almohadillandolos después de cerrarlos con un esparadrapo

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Una complicacidn posible en la posicidn sentada es...

Seleccione una:

(e A. La embolia gaseosa o

( B. Necrosis aséptica de la cadera
( C. Hipertension arterial

r

D. Aumento de la PIC

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: La embolia gaseosa

Pregunta 9
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Por qué motivo se vendan las piernas al paciente?

Seleccione una:
A. Para que no se le caigan
B. Para protegerle del frio

C. Para favorecer el retorno venoso ¥

D. Para prevenir decubitos

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Para favorecer el retorno venoso

Pregunta 10
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para facilitar el posicionamiento y abordaje craneal se utiliza



Seleccione una:

( A. El cabezal herradura

( B. El cabezal Mayfield de pinchos o clavos
( C. El trineo

i

D. La “a” y la “b” son correctas o

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: La “a@” y la “b” son correctas

Pregunta 11

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Ddnde se situa el espacio epidural?

Seleccione una:

( A. Entre la duramadre y la aracnoides

(e B. Entre el hueso y la duramadre o

( C. Debajo de la aracnoides y fuera de la piamadre
r

D. Debajo de la duramadre

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Entre el hueso y la duramadre

Pregunta 12

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Como debe ser el tubo endotraqueal para estos pacientes?

Seleccione una:

( A. Mas fino de lo habitual para disminuir la PIC
(e B. Flexometadlico para no acodarse L'
I

C. Mas largo de lo habitual para facilitar su vigilancia

f" “un

D. La “a” y la “b” son correctas

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Flexometalico para no acodarse

Pregunta 13
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El liquido cefalorraquideo (LCR) se encuentra en el espacio...

Seleccione una:

( A. Epidural

e B. Subdural

3 C. Subaracnoide ¥
r

D. Medular

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Subaracnoide

Pregunta 14
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es un craneotomo?

Seleccione una:

( A. Abordaje de la fosa posterior

( B. Pinza gubia para retirar fragmentos dseos
(e C. Motor para abrir el craneo o

I

D. Un tipo de intervencion

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Motor para abrir el craneo

Pregunta 15
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
éPor qué se produce fundamentalmente la neuralgia del trigémino?

Seleccione una:

- , .

A. Por craneotomias de la fosa posterior.
i L

B. Por la compresidn del V par craneal L4
. . - s

C. Por la neuroestimulacion del trigémino
r

D. Todas son correctas

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Por la compresién del V par craneal

Pregunta 16
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
éCual es la posicion del paciente con hernia discal cervical, que va a ser sometido a cirugia?

Seleccione una:

A. Decubito prono con el cuello hiperextendido

B. Decubito lateral izquierdo con el cuello en flexién
i i . .
C. Decubito lateral derecho con el cuello hiperextendido

D. Decubito supino con el cuello hiperextendido y la cabeza girada hacia la izquierda o

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Decubito supino con el cuello hiperextendido y la cabeza girada hacia la
izquierda

Pregunta 17
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Ddénde se encuentran los centros de control cardiaco, respiratorio y vasomotor?



Seleccione una:

s A. En el bulbo raquideo L'
( B. En el cerebelo

( C. En el cerebro

r

D. En el tdlamo

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: En el bulbo raquideo

Pregunta 18

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La monitorizacion en intervenciones de craneotomia es........

Seleccione una:
: A. ECG, pulsioximetria, TA y vias periféricas
B. Via central y arteria para monitorizar la TA
C. En algunos casos también la temperatura

D. Todas son correctas 4

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 19
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué zona comprende el lavado y desinfeccion del campo operatorio en una intervencion de
laminectomia lumbar?

Seleccione una:

I
A. Desde el cuello hasta los gemelos

. . .
B. Desde los oméplatos hasta los tobillos

iv , . o
C. Desde los omodplatos hasta los gluteos

I

D. Toda la espalda



Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Desde los omoplatos hasta los gluteos

Pregunta 20
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es una espina bifida?

Seleccione una:

i L e . . L
A. También llamada apdfisis odontoides que permite la rotacion de cabeza
i . , .
B. La forma en que termina la médula espinal
. . . . . I .
C. Defecto espinal consistente en ausencia de ligamento amarillo interespinal
iv

D. Anomalia congénita que consiste en falta de cierre del tubo neural L '4

Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Anomalia congénita que consiste en falta de cierre del tubo neural

Pregunta 21
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La coagulacion bipolar o Mallis, a diferencia de la monopolar:

Seleccione una:

( A. Atraviesa todo el organismo del paciente.

( B. Consta de un generador de potencia regulable
( C. Se conecta a un pedal

is

D. Cauteriza solamente el tejido que se encuentra entre las dos puntas de la pinza L4

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Cauteriza solamente el tejido que se encuentra entre las dos puntas de la
pinza

Pregunta 22
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
éCual es el objetivo de la técnica quirurgica en el sindrome del tunel carpiano?

Seleccione una:

: A. Transponer el nervio cubital
B. Liberar el nervio mediano ¥
C. Liberar el nervio radial

D. Transponer el nervio sural

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Liberar el nervio mediano

Pregunta 23
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
éQué es el atlas?

Seleccione una:
- A. La primera vértebra cervical L4
B. La segunda vértebra cervical
C. La apdfisis espinosa de la séptima vértebra cervical

D. El arco vertebral o parte posterior

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: La primera vértebra cervical

Pregunta 24
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es la Galea?



Seleccione una:

( A. Un hueso del craneo

( B. La primera vértebra cervical

f. C. Hoja de tejido fibroso y denso entre el tejido subcutaneo y el musculo occipito-frontal o
r

D. Membrana fibrosa, densa y blanca que recubre el craneo directamente por encima de él.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Hoja de tejido fibroso y denso entre el tejido subcutaneo y el musculo
occipito-frontal

Pregunta 25
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢A qué nivel termina la médula espinal?

Seleccione una:

® A. Primera vértebra lumbar
( B. Ultima vértebra lumbar

( C. En el sacro

f.‘*.

D. Plexo lumbosacro

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Primera vértebra lumbar

Pregunta 26
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es el CUSA o CAVITRON?

Seleccione una:

(e A. Un aspirador ultrasénico .4

( B. Un coagulador bipolar con irrigacion
( C. Un equipo de radiologia

I

D. Un instrumento quirdrgico de iluminacién y magnificacion de estructuras



Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Un aspirador ultrasénico

Pregunta 27
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢En qué intervenciones es recomendable siempre el contaje de gasas y lentinas? Seiale la
incorrecta

Seleccione una:

i L . .

A. Descompresién del nervio mediano
- . :

B. Laminectomia
i«

C. Discectomia #%

D. Cirugia en traumatismos raquimedulares

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Descompresion del nervio mediano

Pregunta 28
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué es el “trineo” que se utiliza en laminectomias de columna dorso lumbar?

Seleccione una:

. . -
A. Es un aspirador ultrasdnico
- -
B. Es un separador superficial
i* . . . .
* C.Esun soporte de esponja recubierta de un material plastico L4
r

D. Se utiliza con el cabezal de Mayfield

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Es un soporte de esponja recubierta de un material plastico

Pregunta 29
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢Qué tipo de estimulacion se utiliza para tratar el dolor producido por la lesiéon de un nervio
periférico?

Seleccione una:

i . . .
A. Estimulacion transcutanea
i . o . e .
B. Estimulacidn directa de nervios periféricos si estan muy profundos
- . . .
C. Estimulacion con electrodos epidurales
is

D. Todas son correctas 4

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 30
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢En cudl de las siguientes cirugias se realiza de manera habitual control radiolégico?

Seleccione una:

i ., . .
A. Descompresion del nervio mediano

i& . , . . o
B. Discectomia anterior con técnica de Cloward

i . . .
C. Transposicion del nervio cubital

I

D. Neurorrafia

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Discectomia anterior con técnica de Cloward
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